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MAAILMA TOIMIVAKSI JUHANNUSKYLÄN OPPILAIDEN TOIMESTA 
   

         17.5.2024 
 
Kuluva kouluvuosi on ollut Maailma Toimivaksi - eli MaTo-tiimien toiminnan vuosi. Tiimejä on 
edelleen kolme: aikuisten tiimi ja oppilastiimit ala- ja yläkoulun puolella. Viime keväänä 
ideoimme yhdessä oppilaiden kanssa tämän lukuvuoden teemoiksi siistin koulun sekä 
asenteiden muuttamista myönteisemmäksi kestävää elämäntapaa kohtaan. Meillä on MOK-
viikko tätä kirjoittaessani vielä edessäpäin. Sen teemana on konkreettisia tekoja luonnon 
hyväksi. Suunnitelmat ovat jo hyvin pitkällä, ja olen varma, että viikon aikana paljon hyvää 
tapahtuu koulutaloissa ja lähiympäristössä.  
 
MaTo-tiimi on saanut konkreettisia tekoja aikaan jo lukuvuoden aikana. Siisti koulu -teema on 
jäänyt ehkä hieman vähemmälle huomiolle, kuin mitä alun perin suunniteltiin. Valitettavasti 
varsinkin yläkoulun puolella on ollut säännöllisesti sotkua vessoissa. Se on ehkä ollut vain 
muutaman oppilaan tekemään kiusaa, mutta yrityksistä huolimatta sitä ei ole saatu loppumaan. 
Siisti koulu -teeman rinnalle on noussut tärkeänä asiana kouluruokailu. EU-hankkeessa 
mukana oleva Sammon Keskuslukio on ollut meidän yhteistyökumppanimme tässä asiassa. 
Olemme saaneet Voimian edustajia tapaamisiin, ja oppilaat ovat tuoneet aktiivisesti terveisiä 
ruokalasta. Ajatuksena on saada kasvisruuasta houkuttelevampaa ja kannustaa 
mahdollisimman montaa maistamaan kasvisvaihtoehtoa päivittäin. Voimia on kuunnellut 
palautetta hyvin, ja joitain konkreettisia muutoksia on jo saatu aikaan. Yläkoulun puolella yhtenä 
ratkaistavana asiana on, miten saataisiin oppilaat ylipäänsä syömään kouluruokaa. Tähän 
palaamme elokuussa uuden lukuvuoden alkaessa.  
 
MaTo-tiimi on lanseerannut toukokuun ajaksi haastekampanjan, jolla kannustetaan oppilaita ja 
henkilökuntaa kestävään elämäntapaan. MaTo-haaste on askel sanoista tekoihin. Uudet 
haasteet on paljastettu maanantaisin ja torstaisin. Niistä on kuulutettu ja ne ovat pyörineet 
infonäytöillä. Haastemainokset ovat oppilaiden itse tekemiä. Haasteet ovat olleet seuraavia: 
maista tai syö kasvisruokaa koulussa ja/tai kotona sekä älä jätä ruokaa (ruokahaaste), ota 
luontokuva ja näytä se omalle opelle (luontohaaste), vie vaate kierrätykseen yhdessä 
vanhemman kanssa tai vanhemman luvalla (vaatehaaste) sekä kävele tai pyöräile eli korvaa 
matka, jonka muuten kulkisit autolla, kävellen tai pyöräillen (liikkumishaaste). 
 
Näiden lisäksi koulun ja vanhempainyhdistyksen yhteistoimintarahalla kustannettiin kaikki 
koulumme viidesluokkalaiset Seitsemisen kansallispuistoon päiväksi. Retkipäivän sää suosi, ja 
oppilaat pystyivät viettämään mukavan päivän luonnonhelmassa. Yhteistoimintarahalla on tänä 
lukuvuonna myös tuettu ala- ja yläkoulun kirjastoja kirjahankinnoilla, on tuettu 9. luokkien 
lähtevien päivän ruokailuja sekä ostettu muutamia liikuntavälineitä.  
 
Kiitokset kaikille kuluneesta lukuvuodesta. Seuraavan ajatuksen myötä haluan toivottaa kaikille 
rauhallista kesän aikaa.  
 
”Elämä on aivan jalkojesi juurella”, kuiskasi puu. Ja siihen minä pysähdyin.  
 
Kirsi Numminen, apulaisrehtori 



 

Kesäopas yseille 2024 
 

 
 
 
 
Opot tavoitettavissa kesällä 
 torstaina 13.6. klo 10–14 
 perjantaina 14.6. klo 10–14 
 maanantaina 17.6. klo 10–14 

 
 
 
 
 
 

 

Riina Hanhikoski (9B, 9E, 9H, 9ERAB) 

040 801 2652, riina.hanhikoski@tampere.fi 

 

Maria Laine (9A, 9F, 9I, 9ERAB) 

040 806 4775, maria.laine@tampere.fi 

 

Maria Turunen (9C, 9D, 9G, JOPOT, 9ERC) 

040 801 6591, maria.a.turunen@tampere.fi 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 



 
YHTEISVALINNAN TULOSTEN JULKAISEMINEN 
 
Yhteisvalinnan tulokset julkistetaan aikaisintaan torstaina 13.6.2024. Hakijat saavat sähköisen 
tuloskirjeen Opintopolusta yhteisvalinnassa ilmoittamaansa sähköpostiosoitteeseen. Lisäksi useat 
oppilaitokset lähettävät valituille tunnuksia Opintopolussa ilmoitettuun sähköpostiosoitteeseen. Jotkut 
oppilaitokset lähettävät valintakirjeen postitse. 
 
Mikäli et saa mitään valintaasi liittyvää tietoa, ota yhteyttä omaan opinto-ohjaajaasi tai suoraan 
hakemaasi oppilaitokseen viimeistään perjantaina 14.6. Opetushallitus lähettää ohjauskirjeen postitse 
ilman opiskelupaikkaa jääneille hakijoille. 
 
Lisätietoja myös Tampereen kaupungin oppilaanohjauksen sivuilta. Linkki sivulle: urly.fi/39jv 

 

OPISKELUPAIKAN VASTAANOTTAMINEN 
 
Ota opiskelupaikka vastaan Opintopolusta tulevan linkin kautta. Saat Opintopolusta tuloskirjeen ja 
erillisen sähköpostin, joka sisältää linkin paikan vastaanottamiseen. Sähköpostit voivat tulla eri aikaan. Et 
tarvitse paikan vastaanottamiseen vahvaa tunnistautumista, kun käytät sähköpostin linkkiä. 
Opiskelupaikka tulee vastaanottaa mahdollisimman pian, kuitenkin viimeistään to 27.6.2024. 
 
Tämä ei kuitenkaan ole riittävä ilmoittautuminen, vaan oppilaitokseen tulee lisäksi ilmoittautua sen 
omien ohjeiden mukaisesti. Seuraa siis hyväksymissähköpostin/-kirjeen ohjeita huolellisesti. 
 

Ammatillinen oppilaitos: Ilmoittaudu oppilaitoksen antamien ohjeiden mukaan. Esimerkiksi Tredussa 
ilmoittaudutaan sähköisesti Wilmassa. Tunnukset Wilmaan saat oppilaitokselta tulevan sähköpostin tai 
hyväksymiskirjeen mukana.  Oppilaitoksilla voi olla eri päivämäärät ilmoittautumiseen, joten tarkista vielä 
asia hyväksymiskirjeestä.  

Lukio: Ilmoittaudu opiskelijaksi lukion valintakirjeen/sähköpostin ohjeiden mukaan. Ilmoittautuminen 
tapahtuu lukiosta riippuen sähköisesti tai käymällä paikan päällä. Ilmoittautumisajat ja -päivät vaihtelevat 
torstaista 13.6. alkaen. Jos olet estynyt ottamasta paikkaa vastaan ilmoittautumisaikana, ota yhteyttä 
lukioon ja sovi erillisestä ilmoittautumisesta. 

Perusohjeena on, että mikäli sait opiskelupaikan, ota paikka vastaan. Jäät silti varasijoille mahdollisiin 
ylempiin hakukohteisiin, ja sinulle voidaan tarjota paikkaa niistä myöhemmin. Varasijojen voimassaolo 
päättyy 16.8.2024. Kannattaa siis lukea sähköpostia ja vastata puhelimeen myös kesällä.  

Jos jäit ilman opiskelupaikkaa, ole välittömästi yhteydessä omaan opinto-ohjaajaasi. 



 

VAPAAT OPISKELUPAIKAT JA JATKUVA HAKU 
 
Haussa voi jäädä joitakin koulutuspaikkoja vapaaksi ja niihin haetaan eri tavoin. Lukiot ja ammatilliset 
oppilaitokset voivat järjestää jatkuvia hakuja vapaiksi jääneille opiskelupaikoille. Lisätietoa 
oppilaitoksesta ja opintopolku.fi-sivustolta.  
 
Ammatilliseen koulutukseen jatkuva haku antaa mahdollisuuden hakea joustavasti ympäri vuoden. 
Oppilaitokset päättävät tarkemmista jatkuvan haun hakuajoista, hakumenettelyistä ja valintaperusteista. 
Lisätietoa oppilaitosten omilta sivuilta.  
 
TUTKINTOKOULUTUKSEEN VALMENTAVA KOULUTUS TUVA 
 
TUVA-koulutus vahvistaa opiskelijan valmiuksia toiselle asteelle hakeutumiseen ja sen suorittamiseen 
sekä vahvistaa opiskelijan opiskelu- ja jatko-opintovalmiuksia. TUVA-koulutusta järjestää Tampereella 
Tredu, Sasky sekä ammatilliset erityisoppilaitokset. 
 
Oppilaat voivat hakeutua TUVA-koulutukseen jatkuvan haun kautta. Ohjeet hakeutumiseen löytyvät 
oppilaitosten omilta sivuilta. 
 
TUVA-koulutukseen hakeneisiin ollaan yhteydessä ennen koulutuksen alkamista.  
 
Tredun TUVA-koulutusta koskeviin kysymyksiin vastaa TreduNavi-hakupalvelu  
p. 040 170 5649 tredu.haku@tampere.fi 
 
Tampereen palvelualan ammattiopistoa (SASKY) koskeviin kysymyksiin vastaa Sasky Avain 
p. 040 590 0709, hakijapalvelu@sasky.fi 
 
 
 
 
Tredu järjestää Teamsissa infon ilman paikkaa jääneille maanantaina 17.6.2024 klo 17-18. Linkki löytyy 
alta ja Tredun etusivulta. Infossa kerrotaan mm. jatkuvasta hausta sekä mahdollisista vapaaksi jääneistä 
opiskelupaikoista Tredussa.  
 
Pääset infoon tämän linkin kautta: urly.fi/3w4W 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Hakemisesta ja valinnasta saat tietoa myös Opintopolusta sekä Opintopolun hakuneuvonnasta. 

Puhelinneuvonta on avoinna ma-pe 10.-14.6. klo 9.30-13. 

Puhelin: 029 533 1010  Sähköposti: neuvonta@opintopolku.fi 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 

TreduNavi hakupalvelu 
TreduNavi hakupalvelu palvelee Tredun asiakkaita hakeutumiseen liittyvissä asioissa. TreduNavista saat 

tietoa eri koulutusvaihtoehdoista, neuvontaa, yksilöllistä tukea ja ohjausta.  

TreduNavi palvelee asiakkaita: Ma, ke-pe klo 9 -15, ti klo 12-15.  
Puhelin: 040 170 5649 

Sähköposti: tredu.haku@tampere.fi  
 

  

Sinua palvelevat kesällä Tampereella ja netissä: 
tampere.fi/oppilaanohjaus   www.ammattipolku.fi 

  
www.tampere.fi/lukiot   www.tredu.fi 

(TreduNavi) 
www.sasky.fi  (Sasky Avain)  

 www.varala.fi 

Sasky Avain hakija- ja uraohjauspalvelu 

Saskyn hakija- ja uraohjauspalvelu, Sasky Avain auttaa kaikessa opintoihin liittyvässä ohjauksessa ja 
neuvonnassa. Hakijapalvelu auttaa kaikkia ammatillisesta koulutuksesta tai lukio-opinnoista 

kiinnostuneita nuoria ja aikuisia, ohjausalan ammattilaisia ja työnantajia. 

Sasky Avain palvelee puhelimitse p. 040 590 0709 tai sähköpostitse hakijapalvelu@sasky.fi. 

 Ma-to klo 9-12 ja 13-15. 



TERVEISIÄ PIKKUKOULUSTA 
 
O‒2A-luokassa on harjoiteltu ahkerasti kirjaimia ja lukemista syksystä lähtien. Huhtikuussa 
luokan seinille ja kattoon rakennettiin pelirata, jolla pelihahmot etenivät sen mukaan, miten 
paljon sivuja saatiin luettua. Paljon luettiin ja hahmot kiersivät pelirataa vinhaa vauhtia! 0‒
2A-luokka tutustui myös perinteisiin satuihin ja teki niistä näytelmiä. Kotiväki kutsuttiin 
yhtenä huhtikuun iltana lukuviikon kunniaksi Pikkukouluun katsomaan näytelmiä 
Satumatineaan. Ilta oli menestys ja näyttämöllä nähtiin mahtavia roolisuorituksia. 
Lukeminen ja näytteleminen on hauskaa! 
 
Marja Lampila 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 



KUUDESLUOKKALAISET KIRJASTOAGENTIT SAIVAT KIRJALAHJOITUKSEN 
 
Johanneksen koulutalon kirjastossa 
työskentelevät kirjastoagentit Sonja Virtanen, 
Anni Sironen ja Elsa Lammenoja harmistuivat 
koulukirjaston vanhentuneesta ja 
rikkinäisestä valikoimasta. Oppilaat ideoivat, 
kuvasivat ja editoivat hienon videoklipin 
aiheesta ja lähettivät sen kustantamoihin 
pyytäen pientä tukea koulumme kirjaston 
valikoiman parantamiseksi. He saivat 
Kustannus-Mäkelästä ystävällisen 
vastausviestin ja kehut aktiivisuudestaan. 
Alakoulun kirjaston valikoimaa täydentääkin 
nyt Mäkelän kustantamon lahjoittama 
kirjapaketti. 
 
Sonja Virtasen, Anni Sirosen ja Elsa 
Lammenojan aktiivisuuden ansiosta 
Kustannus-Mäkelä lahjoitti koulun kirjastoon 
kirjoja. 
 
 
Riikka Pöyhönen 
 
 

 
TERVEISIÄ KOULUVALMENTAJILTA 
 
Kesä on aivan pian täällä, joten on tärkeä hetki pysähtyä ja huomata, miten pitkälle oletkaan 
tullut. Anna itsellesi hali tai taputa olalle, ja kehu itseäsi ääneen hyvästä suorituksesta, kuin 
kehuisit ystävääsi. Hyvät arvosanat todistuksessa tuntuvat aina hyvältä, mutta 
muistuttaisimme jokaista olemaan itselle armollisia, sillä arvosanat eivät määritä ketään 
ihmisenä.  
 
Me kouluvalmentajat olemme töissä koko kesäkuun, eli jos haluat jutella vielä jostain ilosta 
tai surusta tai vaikka jatko-opintopaikasta, niin ota yhteyttä WhatsApp-viestillä tai 
Instagramissa. Kouluvalmentajat yhdistävät voimansa Nuorisopalveluiden kanssa, ja me 
olemme mukana toteuttamassa Puistoruokailua Nekalassa, Vihiojanpuistossa 3.‒27.6. 
Tampereen kaupungin puistoruokailu järjestetään ma-to (3.6.‒18.7.) kuudessa eri paikassa. 
Puistoruokailu on tarkoitettu kaikille alle 16-vuotiaille lapsille ja nuorille. Ohjelmassa on 
pelejä, leikkejä, yhteistyökumppaneiden järjestämää toimintaa sekä maksuton ruokailu. 
Puistoruokailuun ei tarvitse ilmoittautua, vain oma ruoka-astia, aterimet ja vesipullo mukaan. 
Lisätietoja kaupungin nettisivuilta (tampere.fi/puistoruokailu) tai Facebookista ja 
Instagramista. Nähdään siellä! 
 
Suuret onnittelut kaikille 9.-luokkalaisille peruskoulunsa päättäville – te olette ruusunne 
ansainneet. Samalla toivotamme lämpimästi tervetulleiksi 171 uutta 7.-luokkalaista. 
Nähdään syksyllä!  
 



Haluamme toivottaa teille kaikille ihanaa kesää.  
 
Muistakaa, että aurinkoisina päivinä ei tarvitse olla tekemistä tai suunnitelmia. Sinä saat 
viettää omannäköisen kesän, ilman paineita mistään. Lepää ja palaudu koulutyöstä. 
Kaikkea hyvää juuri sinulle!   
   
Vesa, Iiro ja Sara  
   
Vesa 0407060562  
Iiro 040 7279477  
Sara 040 3568144  
@juhannuskylankoutsit  
 
TERVEISIÄ BENINISTÄ 
 
Kouluvuosi Beninissäkin lähestyy loppuaan ja yksi kiitollinen äiti ja tytär lähettävät terveisiä 
ja kiittävät siitä, että koulunkäynti turvattiin viime lukukaudeksi muun muassa 
taksvärkkikeräyksellä.  Olin talvilomalla siellä ja vierailin Rodin ja äitinsä Odilen luona 
Cotonoussa. 
 
He asuvat niin sanotussa rivitalossa, jossa on useampia yhden huoneen asuntoja. Tämä on 
tähänastisista asunnoista paras, jossa he ovat asuneet, koska tässä on juokseva vesi ja wc 
huoneen yhteydessä. Yöksi lattialle levitetään ruokomatto, jonka päällä molemmat 
nukkuvat. Koulupäivät kestävät yleensä klo 8‒18, ja välillä on tauko. Rod syö maksullista 
ruokaa koulun kanttiinissa, joka on päivän ainut ateria. Kesäkuun alussa hän suorittaa 
neljännen luokan loppukokeen, jota varten nyt opiskelee ahkerasti.  Kiitos tästä vuodesta! 
 
Heli Schultz   
 

 
 



8B MUKANA SIELLÄ JA TÄÄLLÄ 
 
Tänä keväänä 8B-luokalta osallistui 13 oppilasta NouHätä!-tunteihin, jotka pidettiin 
pääasiassa lukkarin ulkopuolella. Tuntien aiheina olivat muun muassa toiminta 
hätätilanteissa, elvytys ja yleinen ensiapu, alkusammutus ja hätävara.  
 
Kisa oli kolmivaiheinen ja siihen osallistuttiin kolmen hengen joukkueissa. Ensimmäinen osa 
oli kouluilla tehtävä sähköinen alkukilpailu, josta sitten eri alueiden parhaat valittiin 
aluekilpailuun. Meiltä pääsi kaksi joukkuetta Pirkanmaan parhailla pisteillä aluekilpailuun 
Ideaparkkiin.  
 
Ideaparkissa kisasi 12 joukkuetta Pirkanmaalta. Meidän koulumme Sankoruiskut (Jasmin 
Pietilä, Silja Mikkilä ja Fanni Keränen) sijoittui Pirkanmaan ykköseksi ja pääsi Kuopioon 
kisaamaan finaaliin. Kuopion finaali kisattiin 25.4. Paikalla oli 21 joukkuetta ympäri Suomea. 
Loppusijoituksemme finaalissa oli 15. Oltiin siihen varsin tyytyväisiä. 
 
8B:ltä osallistui myös kymmenen oppilasta Taloussankari-kisaan. Ennen kisaa pelasimme 
Taloussankari-peliä. Alkukarsinta oli Kahoot-kisa, jossa pärjäsimme niin hienosti, että 
pääsimme loppukilpailuun kymmenen parhaan joukkoon. Koulumme edustusjoukkueeseen 
äänestettiin Kaisla Kalari, Armi Melama, Vilja Savolainen, Silja Mikkilä ja Jasmin Pietilä. 
Harjoittelimme ennen kisaa talousaiheisia laskuja sekä pohdimme mainontaa ja 
kuluttamista. Loppukilpailu kisattiin 7.5. Nordea Campuksella Helsingissä. Ihan 
finaalikolmikkoon eivät Juhnun bisnesenkelit päässeet, mutta sen sijaan voitimme 
Taloussankaritsempparit 2024 -palkinnon pokaaleineen. 
 
Petra Rajala 
 

 



URHEILU-UUTISIA 
 
Nella Lumio (9C) voitti MM-kultaa tankotanssin maailmanmestaruuskilpailuissa Junior B -
parisarjassa. Kisat pidettiin Jyväskylässä marraskuussa. 
 
Poikien futsaljoukkue otti mestaruuden koulujenvälisessä turnauksessa 21. maaliskuuta. 
Ensimmäinen peli Kaarilaa vastaan päättyi murskaluvuin 6–0, mutta toinen peli olikin vähän 
tiukempi, kun vastassa oli Etelä-Hervanta. Voitto irtosi kuitenkin maalein 3–1. Välierissä 
vastaan tuli Kaukajärvi, jonka joukkueemme voitti 2–1. Finaalissa vastustajaksi asettui Wivi 
Lönnin koulu, josta voitto irtosi luvuin 2–1.  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



LUKUVIIKON VIETTOA JUHANNUSKYLÄN KOULULLA      
  
Lukeminen näkyi lukuviikolla monella tavalla. Ohjelmassa oli muun muassa kirjaston pop up 
-piste sekä kirjastoauto Kosmoksen vierailu. Kirjastoautossa kävi aamupäivän aikana jopa 
huikeat yli 400 kävijää. Lukemista löytyi siis kaikille mielin määrin.  
  
Vapaaehtoiset lukuagentit lähtivät lastenkirjakassien kera läheiseen Jussinkylän 
päiväkotiin lukemaan taaperoille oman lapsuutensa lempisatukirjoja. Lapset sekä ohjaajat 
olivat mielissään ja toivoivat samanlaista toimintaa tulevaisuudessa.      
  
Jokainen luokka osallistui koulun lukukisaan, jossa kilpailtiin lukevimman luokan tittelistä. 
Pisteet laskettiin oppilaiden lukuminuuttien perusteella viimeisen viikon ajalta. Lukumäärät 
toden teolla yllättivät, mutta voiton vei ylpeästi luokka 8E. Pistemääräksi heille tuli hurjat 
7350 lukuminuuttia. Lisäksi lukuviikon lopuksi vietettiin koko koulun yhteinen lukutunti.  
  
Lukukilpailun lisäksi oppilaat kisasivat toisiaan vastaan arvaamalla opettajien lempikirjoja 
aulassa olevan näyttelyn pohjalta. Oikeita arvauksia oli monia, mutta vain yksi onnekas vei 
voiton.  
  
Aulassa oli myös kirjojen kierrätyspiste, josta oppilaat saivat ilmaiseksi viedä mieleisiään 
kirjoja ja halutessaan tuoda uuden tilalle. Suosittu kärry tulee olemaan jatkossakin aulassa 
kaikkien vapaassa käytössä.  
   
Suuret kiitokset vielä kaikille kodeille kirjalahjoituksista sekä lukuviikon toteutuksesta 
lukuagenteille!  
 
Pinja Heinonen ja Venla Huuhka  
 

 



 
READING BOOKS – A DISAPPEARING SKILL? 
  
Reading is a good hobby of mine.  I 
often read a book before I go to sleep, 
and might accidentally stay up too 
late, because I’ve been so immersed 
in the story. Of course, there are good 
books and bad books. I believe some 
don’t read books, because they’ve 
had a bad reading experience. All it 
takes is one good book to become 
hooked!  
 
Reading is growing more and more 
rare among youth as time passes. 
Especially teenagers spend a lot of 
time online. This is one reason why 
books are not read as much anymore. 
But I, for example, have been into 
reading since I was a child. That’s 
why I still read books, even though I 
also spend time online. It usually 
takes me a few nights to finish a 700-
page novel.   
 
Although it may not seem like it at first glance, reading is good for you. It’s especially good 
for children, since their imagination will grow better and their vocabulary will increase 
tremendously.   
 
Nowadays, kids and teenagers alike might consider reading “nerdy”. But honestly, reading 
a novel is very similar to playing a game! Of course only if the game in question has a 
storyline. And really, lads? “Reading is for nerds, I’m such a sporty jock!” Come on, grow up 
already. Maybe you should go read a book!  
 
Ninth grader  
 
 
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Etukannen kuva: Siena Hietala 9B 
Valokuvat: Marja Lampila, Riikka Pöyhönen, Heli Schultz. Petra Rajala, Elina Mäntylammi ja Hannu-Jussi 
Järvinen 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Juhannuskylän koulu 
Postiosoite:  PL 165, 33101 Tampere 
Käyntiosoite:  Tammerkosken koulutalo, Rautatienkatu 3-5, 33100 Tampere 

 Johanneksen koulutalo, Postikatu 2, 33100 Tampere 
Rehtori: marja.hamalainen@tampere.fi   puh. 040 - 5595211 
Apulaisrehtorit: kirsi.numminen@tampere.fi puh.040 - 8004564  
 kalle.nuoranne@tampere.fi  puh. 041 - 8012586 
Internet:  www.tampere.fi/juhannuskylankoulu 


